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Han contestado la encuesta en AULA 2017 un total:

• 105 estudiantes

• 3 padres/madres/tutores

• 3 profesionales de la orientación

• El cuestionario sólo recoge la información de los estudiantes.



Género

Sexo Nº %

Hombre 71 67,61%

Mujer 34 32,39%



EDAD

Edad  años Nº %

15 – 19 96 93%

20 – 30 8 7%

31 – 40 1 1%



ESTUDIOS QUE REALIZA

Estudios Nº %

4 ESO 40 38,00%

1º curso Grado Medio 3 2,80%

Título Grado Medio 3 2,80%

1º Bachillerato 22 10,95%

2º Bachillerato 26 24,76%

2º curso FBP 5 4,76%

No contesta 6 5,71%



INFORMACIÓN RELEVANTE

Valoración 1 2 3 4 5

Nº - - 6 32 67

% 5,71% 30,47% 63,82%



ACTUALIDAD DE LOS TEMAS

Valoración S/N 1 2 3 4 5

Nº 2 - 1 4 26 72

% 1,00% 3,80% 26,63% 66,57%



RIGOR DE LA INFORMACIÓN

Valoración S/N 1 2 3 4 5

Nº 1 - 1 5 33 65

% 1,00% 4,76% 31,42% 61,81%



LA INFORMACIÓN TE CLARIFICA EL 

FUTURO ACADÉMICO Y PROFESIONAL

Valoración S/N 1 2 3 4 5

Nº 3 - 2 11 24 65

% 1,90% 10,47% 22,85% 61,81%



CÓMO VALORA LA ATENCIÓN RECIBIDA

Valoración S/N 1 2 3 4 5

Nº - - - 6 32 67

% 5,71% 30,47% 63,82%



¿RECOMENDARÍA LA VISITA A OTRAS 

PERSONAS AL STAND?

Valoración 1 2 3 4 5

Nº - - 1 11 103

% 1,00% 10,47% 88,53%



EN GENERAL

¿CÓMO VALORA EL NIVEL DE CAPACITACIÓN DE 

LOS INFORMANTES?

Valoración S/N 1 2 3 4 5

Nº 1 - - 3 25 76

% - - 2,80% 23,80% 72,40%


